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Procès-verbal de l’Assemblée Générale  

du vendredi 30 octobre 2020 

Prévue Salle Astier de Giens mais validée par internet suite à confinement COVID 

 

ORDRE DU JOUR : 

En raison du re confinement prévu le 29 Octobre à minuit le déroulement de notre AG ne 

pourra avoir lieu aux modalités usuelles. Pour rappel les trois étapes clefs d’une 

Assemblée Générale sont les suivantes :  

 Présentation et vote du Rapport Moral validé par retour de mail  

 Présentation et vote du Rapport Financier validé par retour de mail  

 Election du Conseil d’administration 

 

INTRODUCTION  

Organisation  

A situation « exceptionnelle », organisation « exceptionnelle ». Dans ces conditions nous 

décidons de poursuivre la tenue de cet évènement essentiel de la vie d’une association selon 

un principe « virtuel » mais accompagné toutefois de la rigueur nécessaire.  

Ainsi les documents qui devaient vous êtes présentés en séance physique ce vendredi 30 

octobre, vous sont proposés par mail et consultables en ligne sur notre site Web « https://cil-

giens.fr/ » dès le 29 octobre 2020. 

Au lieu du traditionnel vote à main levée pour la validation des deux rapports (Moral et 

Financier), vous devrez voter votre « approbation » ou votre « désaccord » sur ces documents 

en nous le signifiant (après lecture) par retour de mail adressé à notre secrétaire.  

Nous vous communiquerons ensuite le résultat de ce scrutin, ainsi que les questions qu’il aura 

suscitées, au plus tôt après dépouillement, dans la mesure du travail à effectuer.  

Le vote pour l’élection du Conseil d’Administration a, quant lui, été initié par voie postale. 
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Rencontre avec les Elus 

Pour ce qui concerne la rencontre annuelle avec les élus en AG Monsieur le Maire a annulé sa 

visite et propose au lieu et place de recevoir après le 15 novembre une délégation de deux 

personnes de notre CIL. Cette délégation se composera des nouveaux, président et secrétaire. 

Il sera lui-même accompagné de ses adjoints et spécialistes des questions que nous lui avons 

transmises au début du mois d’octobre. 

 

RAPPORT MORAL 

Rappel de notre Mission 

 Contribuer à la défense de la Presqu’ile de Giens, de son économie et des conditions de vie 

des habitants dans le cadre d’un développement harmonieux respectant les particularités 
patrimoniales de ce terroir, de ses ressources et des traditions de vie de sa population. 

Rapport avec les autres associations et le contexte local 

Nous avons souhaité un travail collaboratif ou en groupe pour l’examen de sujets complexes avec des 
contacts ayant l’expertise nécessaires dans les domaines explorés.  

Notre presqu’ile réunit un nombre important d’associations aux compétences très variées. Cette 

richesse associative permet au CIL de s’associer la connaissance nécessaire dans de nombreux 

domaines d’interpellation afin d’aborder de manière pertinente ces questions avec les services 

Locaux. 

 Le plus largement possible avec les associations de Giens : La Partègue, Les amis du Niel, 

l’ASNAPIG, le COF, La prud'homie des pêcheurs, L’AREVPAM, le représentant OGS, l’UCP le 

CIL de la Tour Fondue etc... 

 Les CILs de la Capte et de l’Almanarre  

 La FNE 

 Le Conseil d’Architecture d’Urbanisme et de l’Environnement du Var 

 L’OGS 

Travail sur le terrain  

 Rencontres régulières avec notre adjoint de fraction pour remonter les sujets qui 
préoccupent les Arbanais 

 Visites in-situ avec les habitants et les représentants des services afin de constater et de 
s’approprier les problématiques  

 Veille sur les différents projets de construction :  au village et dans les quartiers…  

 Recherches documentaires, en métropole, en mairie et dans les services de l’Etat 
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Evènements marquants 

 Rencontre des candidats à l’élection municipale :  

 Requalification du village : analyse des plans et propositions d’aménagements prenant en 

compte les spécificités topographiques, trottoir du tabac, implantation des réceptacles 

déchets, arbres en pleine terre etc… De fortes attentes sur l’OPAH et les rues adjacentes, 

vieille rue notamment 

 DSP du Niel : Analyse du projet CCIV et mise en conformité avec CAUE  

 Site Web et communication 

 Candidature retenue pour la Commission Consultative des Services Publics Locaux (CCSPL) 

 Covid et télétravail / Visio-conférence 

 

Un fonctionnement structuré : 

L’exercice des activités 

Les CA sont plutôt bien suivis une présence plus de 50% de présence à chaque réunion. Les CR sont 

clairs et jalonnent bien l’activité.  Le nombre est important un par mois en raison de la nécessité de 
suivre et pousser les actions 

Les réunions de bureau, servent à préparer les réunions de CA  

La création de notre site internet a permis de mieux communiquer avec les Arbanais qui peuvent tous 

accéder aux actualités. Le suivi des dossiers complexes est réservé aux adhérents. 

Les adhérents et les membres 

Il y a une bonne camaraderie au sein du CIL.  

Très nette augmentation du nombre d’adhérents soutenue par la communication vers les adhérents 
et les Arbanais.  
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RAPPORT FINANCIER : 

 

 

 

LES ELECTIONS : 

 

 Les conditions sanitaires Covid et la jauge des salles de la maison des associations 

nous amènent à pourvoir les postes de conseiller par vote sous pli cacheté adressé 
par la poste 

 Le conseil d’administration se compose de 20 membres. 21 candidats se présentent. 

 Les candidatures seront transmises une semaine avant l’Assemblée Générale pour 
vérification administrative.  

 Les nouveaux entrants seront invités à rejoindre le CIL au CA du mois de Novembre 
(date à prendre)  

 Pour ces nouveaux conseillers lorsqu’ils sont résidents récents de la Presqu’ile il sera 
proposé un parcours d’intégration. 

 

L’élection du Conseil d’Administration 

Liste des candidats et résultat du vote pour le conseil d’administration                                                                                       

Sur 193 adhérents sollicités pour ce vote par correspondance 128, soit 66% de participation, ont ré-

pondu dont 127 votes valides et une abstention.  

NB : 2 courriers sont arrivés post dépouillement 
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Pour cela nous remercions nos adhérents, dont nous avons ressenti une forte implication avec nous. 

 

Nom Observation CA 2019/20 CA 2020/21 
Suffrages réunis 
/ suffrages expri-

més 

ASTIER Nadège         Se représente Sortant Elue 92/128 

BARBE Philippe  Nouveau Elu 85/128 

BOUSQUET Jean Se représente Sortant Elu 88/128 

BOUSQUET Joëlle Se représente Sortant Non Elue 50/128 

BERNARD Francis Se représente Sortant Elu 104/128 

BONNAIRE Evelyne  Nouveau Elue 85/128 

CHAILLAN Fabrice Se représente Sortant Elu 104/128 

COULOMB Thierry Se représente Sortant Elu 101/128 

CUENCA Dimitri  Nouveau Elu 80/128 

DEFFIS Bernard  Nouveau Elu 87/128 

DUNAND Eliette Se représente Sortant Elue 106/128 

GAUTIER Catherine  Nouveau Elue 93/128 

GILLY François   Nouveau Elu 94/128 

GUERIN Bruno Se représente Sortant Elu 93/128 

GUYARD Romain Se représente Sortant Elu 95/128 

LYON Monique         Se représente  Sortant Elue 108/128 

MEUNIER Anne Se représente  Sortant Elue 101/128 

OVSIENKO Janine Se représente Sortant Elue 99/128 

PEYTAVIN Pierre Se représente Sortant Elu 106/128 

RAINGLAS Michel Se représente       Sortant Elu 76/128 

SOUGY Michel       Nouveau Elu 97/128 

 

PERSPECTIVES 2020/2021 : 

Dossiers 

 Poursuivre notre travail d’intégration de l’OGS  

 Moustiques et débroussaillements plus d’information sur les arrêtés 

préfectoraux 

 Antennes relais 

 Déplacements, DSP Porquerolles - Tour Fondue, bus, pistes cyclables 

 PLU : regards sur la zone Uef du règlement. 

 Requalification de Giens examen de la phase travaux et des projets pour les 

autres zones non requalifiées 
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 Risque Incendie : Débroussaillement Dispositifs de secours travail avec le CCFF 

 Toujours plus d’investissement et de « veille » dans les dossiers influencés par 

les décisions d’état de la région ou de la Métropole  

Organisation  

 Promouvoir un Forum Arbanais des associations 

 Liens à renforcer avec les autres associations 

 Mise en place d’un comité de lecture pour une communication accrue vers les 

adhérents. 

 Logistique : Demande d’un point wifi en salle des associations 

Travail en CCSPL (Comité Consultatif des Services Publics Locaux) 

Président : Pierre Peytavin                                        Secrétaire Eliette Dunand         

                                                                               

                                                                                       


